

**>> Думали, решали**

**В администрации Нефтеюганского района состоялось 81-ое заседание Думы.**

# **Актуальные вопросы**

На нем обсудили прогноз социально-экономического развития Нефтеюганского района на долгосрочный период, а также бюджет муниципалитета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

Прогноз социально-экономического развития, который предоставил комитет по экономической политике и предпринимательству, разработан, исходя из приоритетов и целевых индикаторов социально-экономического развития, сформулированных в документах стратегического планирования РФ и Югры, а также Нефтеюганского муниципального района. Он разработан в двух вариантах – консервативном и базовом.

Анализ итогов 2022 года позволяет отметить сохранение роста основных показателей в условиях глобального экономического кризиса и ужесточения действующего санкционного режима. За этот период увеличился прирост населения, выросли показатели агропромышленного комплекса, экономика района имеет стабильный приток инвестиций. Ежегодный ввод в эксплуатацию жилых домов в долгосрочном периоде к 2029 году составит 24,4 тыс. кв. м. К 2029 году вырастет обеспеченность дошкольными образовательными учреждениями, учреждениями культурно-досугового типа, спортивными сооружениями. На конец года планируется 100% достижение целевых показателей, предусмотренных в национальных проектах, которые осуществляются через реализацию муниципальных программ.

При формировании бюджета

на трехлетний период учитывался базовый вариант прогноза социально-экономического развития муниципалитета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. Исходя из этого, доходы бюджета района составили на 2023 г. – 5 084 303,66903 тыс. руб., на 2024 г. – 4 730 913,55992 тыс. руб., на 2025 г. – 4 739 439,85992 тыс. руб. Расходы бюджета на 2023 г. составят 5 241,6 млн руб., 2024 г. – 4 929,4 млн рублей, 2025 г. – 4 934,9 млн руб.

Программная структура расходной части проекта бюджета Нефтеюганского района на 2023 – 2025 годы сформирована с преобладанием социальных расходов. В муниципалитете будет реализовано 23 муниципальные программы. Нефтеюганский район участвует в шести национальных проектах – на них в трехлетнем бюджете планируется направить 497,8 млн руб. В соответствии с поручением президента РФ на государственную поддержку семьи и детей, так называемый «Семейный бюджет», за счет средств бюджета разных уровней в течение трех лет планируется направить 6 057,5 млн руб.

– Радует, что 2022 год мы заканчиваем с сохранением основных показателей в условиях глобального экономического кризиса и санкций. Более того, отмечу, что выросла численность населения, сохраняются высокие темпы строительства жилья, улучшились показатели агропрома, и к нам уверенно идут инвесторы, – подчеркнула председатель Думы Нефтеюганского района Татьяна Котова.